

上万种茶品来青“斗香”

50年前黑茶、难得一见茶膏亮相

本报11月4日讯(记者 邱晓宇) 300多家知名茶企带着上万种茶品来青,市民可在一天之间见识全国各地茶叶名品。2012中国(青岛)国际茶业茶文化博览会暨紫砂艺术品展于3日至7日在青岛国际会展中心举行,市民可免费进场参观。

为期5天的2012中国(青岛)国际茶业茶文化博览会暨紫砂艺术品展吸引了来自天南地北的各色茗茶齐聚一堂,有常见的绿茶、红茶、白茶、上等普洱,以及50年前的黑茶和工艺复杂的茶膏。

在一个茶叶展柜前,从湖南远道而来的黑茶吸引了不少人的目光,用放大镜仔细观察成品的黑茶茶饼,能明显看到茶饼中有闪闪发亮的物质,如小花一般。黑茗源茶业有限公司副总经理彭先生称,这是一

款名叫“茯茶”的黑茶产品,由于在加工过程中产生了“冠突散囊菌”,所以看起来茶饼会金光闪闪。而一块用牦牛皮包裹的四川雅安50年前生产的黑茶也吸引了不少人的目光。据悉,由于牦牛资源的减少,考虑成本等多种因素,茶厂早就不用牦牛皮来包裹茶叶了,像这种50年前生产的老藏茶,原始的包装是牦牛皮。

世界上历史最悠久的速溶茶——茶膏也出现在本次茶博会上,茶膏的形状根据制作工艺和原料不同也有各种形状和颜色。工作人员介绍,如有口腔溃疡、咽喉上火,含一小块茶膏在嘴里,一夜的功夫就能缓解症状。

除了各类珍奇茶叶,造型优美的紫砂壶、铁壶也亮相本次茶博会。

闽茶组团来青抢市场



本报11月4日讯

(记者 邱晓宇) 日前,大型福建茶文化茶产业推广活动——“闽茶中国行”来到青岛,向青岛企业和市民推介福建茶文化。据了解,这是闽茶看中了青岛茶叶市场的前景,组团来青抢市场。

3日,“闽茶中国

行”在青岛进行推广活动,十家茶叶厂商向青岛的消费者和企业做了推介。据悉,青岛是“闽茶中国行”活动的最后一站,从台湾到北京、南京,闽茶组团抢占全国市场的意图显而易见。据了解,近年来青岛茶叶销售额一直以20%至30%的速度增长。记者了解到,青岛目前茶叶年销售量已经超过6000吨,正是看重了青岛茶叶市场的巨大潜力,福建茶商才组团来到青岛,意欲继续拓展青岛市场。

小雪的救命药或许能找到

已联系药厂,是否有药5日见分晓



本报11月4日讯(记者

刘腾腾) 11月1日,本报《10个月女娃病危,养父母洒泪捐女儿眼角膜及遗体》一文见报后,众多热心读者自发到医院为韩通宝夫妻俩捐款,夫妻俩至今已收到捐款三万多元。4日,记者了解到,一名热心市民打听到,美国一家公司仍在生产治疗戈谢病的药物,小雪可能有希望了!

“因为国内没有专门治疗戈谢病,小雪的病情拖下去只会更加严重。”4日,市妇儿医院儿童重症监护室李主任告诉记者。“小雪的病是因为体内缺少一种分解酶引起的,目前国内没有治疗戈谢病的药物,美国有一家公司曾经生产过一种名叫‘思而赞’的药物,可以治疗戈谢病,但这种药非常昂贵,每支药约在两万元左右,大约一个月就得使用一支,而且必须是终生使用才行。”李主任介绍。

微尘基金常务理事袁波得知美国一家名为健赞的公司能生产“思而赞”的药物后,立刻联系在美国上学的女儿。“我女儿的房东是一名医生,可以让她帮忙。”

打听这种药物是否还在生产。”袁波告诉记者。

就在托女儿进行打听时,北京的一名网友联系到北京一家代理美国“思而赞”药物的公司,得知这种药目前依然在生产。听说了这一令人振奋的消息后,袁波立即汇了三万元给这家公司,希望先订购一个月的药物。据医生介绍,“思而赞”药物分三种类型,小雪的病情只适合使用第二类的药物,而这家公司并不代理第二类药物。公司称只好先将钱退回给袁波,等找到第二类药物时再通知他。

“我女儿的房东已经准备去一趟健赞公司,打听一下是否还有第二类药物,但是因为时差的原因,是否有药得5日才能知道。”袁波告诉记者。

自本报报道了小雪的遭遇至今,众多热心市民纷纷对这一家三口献出了爱心,从捐现金到送奶粉,源源不断的善款和爱心涌向一家三口,至今韩通宝夫妇已经收到热心市民自发捐助的善款三万多元以及微尘基金捐助的两万余元。

“我的手机每天都能接到50多个电话,50多条短信,全是慰问小雪病情的,我都不知道怎么感激他们。”说到这里,韩通宝的声音哽咽了。

6部出租车火车站违章被查

本报11月4日讯(通讯员 赵作超 记者 赵波)

针对火车站、汽车站、机场等交通窗口出租车经常违规营运的行为,青岛市交通稽查支队加大了查处力度。3日,青岛市交通稽查支队在火车站查处了6部违章营运出租车。

青岛市交通稽查支队根据近期在火车站查车的情况,分析火车站周边出租车违章高发期多为下午及晚上。根据这一情况市交通稽

查支队执法人员在3日分四路对火车站的出租车营运情况进行了暗访,共计查处6部违章出租车。其中不按物价部门规定收费的违章1起,无出租车服务资格证违章1起,不按行业规范和企业规定着装违章1起,中途甩客违章1起,未按规定使用计价器违章1起,无故拒载违章1起。

对违章车辆,市交通稽查支队将根据《青岛市出租汽车客运管理条例》的相关规定按上限进行处罚。

李沧区计生局具体情况具体分析

李沧区计生局督查时坚持具体情况具体分析,不同情况区别对待。在督查的着力点上各有侧重,不搞“一锅煮”,避免了

计生工作头绪多、任务重、难督查、难定性的弊端,做到了就事论事,一事一督查,事事有核查,件件有交待。

环境应急演练



崂山区滨海公路附近道路增加了禁止黄标车通行的警示牌。自1日起,市区第一阶段高污染黄标车限行措施正式实施,每日早7点至晚8点,禁止高污染黄标车在市内四区和崂山区部分限行区域行驶。吕璐 孙钦法 摄影报道

万种农特产品齐聚城阳

首届山东(青岛)国际农产品交易会成交超5亿元

本报11月4日讯(记者 程凌润) 2日至4日,第一届山东(青岛)国际农产品交易会在城阳区山东国际农产品展示交易中心举办。来自全球的1016家企业和万余种农特产品在农交会上亮相,展会总客流量达25.3万人次,实际交易额达5.02亿元。

2日至4日,第一届山东(青岛)国际农产品交易会在位于青岛市城阳区的山东

国际农产品展示交易中心举办。本届农交会以“绿色、科技、创新”为主题。记者在交易中心1楼岛城企业展区看到,黄岛的老尹家海参、城阳的杠六九西红柿和旺疃地瓜、胶州的大白菜、即墨的蓝村大米、平度明村西瓜、胶南的蓝莓……参加本届农交会的企业都带来了最具地方特色的农产品。

工作人员透露,亮相本

届农交会的农业特色产品多达万余种。展会期间,市民在了解特色农产品的种植过程及特点的同时,还能在部分展位品尝到特色农产品。在这万余种农业特色产品中,除了山东省内17地市准备的名优农产品外,来自新疆、宁夏、福建、吉林、黑龙江等各地特色农产品也纷纷亮相。其中,台湾展区共设有197个展位,市民在

家门口就可以吃到台湾水果和小吃。

据介绍,本届农展会设有1200个展位,由特装展区、标准展区和农机展区三部分组成,共吸引了1016家参展企业,其中境外参展企业多达140家,共有207个展位。据统计,展会总客流量达25.3万人次,实际交易额达5.02亿元,达成采购意向18.7亿元。

亲子鉴定:科学公正权威私密

亲子鉴定就去青岛万方医学司法鉴定所。该司法鉴定所经省司法厅批准注册的、获得山东省质量技术监督局颁发的《资质认定审查认可证书》的司法鉴定机构,成为我省首家通过国家能力验证和资质认定的从事亲权鉴定的鉴定所。该所拥有多名具有执业资格的鉴定专

家,他们在我省内首次将DNA技术成功应用在法医学上,由此曾荣获青岛市科技进步奖。青岛万方医学司法鉴定所的技术及设备完全按照国家标准建立,亲子鉴定结果准确,出具的鉴定报告在国内具有法律效力。该所还具有法医临床、法医毒

物鉴定资格,均获得国家能力验证的证书。有多名具有丰富法医临床实践经验、并获得国家突出贡献奖的专家执业。从事伤残鉴定、劳动能力鉴定、护理依赖程度鉴定、医疗费合理性鉴定及医疗纠纷鉴定等,在省内享有较高声誉。

